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2. Kuvan palkki on jäykästi kiinni origossa. Sen toinen 

solmu on pisteessä (4,3) m. Palkin päähän kohdistuu 

alaspäin pistevoima F = 500 N ja palkin oma paino 

on 100 N/m. Painovoiman suunta on alaspäin. E = 

200 GPa, Iz = 10
-5

 m
4
 ja A = 0.01 m

2
.  Laske palkin 

normaalivoima- ja taivutusmomenttikuvio käyttäen 

elementtimenetelmää ja kuuden vapausasteen 

palkkielementtiä. 

 

 

 

3.  Pisteen P kohdalla CST-kolmioelementin muotofunktioiden N1 ja N2 arvot ovat 0.15 ja 0.25. 

Määritä pisteen P koordinaatit. (Piti suomentaa, koska muotofunktiot eivät muutu elementin 

alueella) 
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